

警车一趟一趟地来,他一趟一趟地跑

出走男孩 一天6次拒绝警方救助

前日中午,风雨交加。下关渡江纪念碑广场西侧一房产公司门外,一名身穿单薄短袖的老头衫的小伙卧在墙根下,冷得缩成一团。小伙一只手托在脑袋上当枕垫,另一只手则紧紧捂住腹部,发出微弱的呻吟。

房产公司一名职员走出来,俯下身向小伙询问,可无论问什么,小伙一概不发声。考虑到大门口躺个人会影响公司营业,公司职员拨打了110。可警车一趟一趟地来,小伙一趟一趟地跑,“别管我,我不需要你们的帮助!”

第一次出警:小伙一声不吭

中午12点,一辆110警车赶到,一名年轻民警走到小伙面前,双眼紧闭的小伙仍保持着昏睡状,感觉有人靠近,他向着墙根一侧翻了半个身。“快醒醒,雨这么大,怎么在这里睡下了?”民警问。看小伙毫无反应,民警又俯下身,用手推了推他。

小伙睁开了眼,透过满是尘垢的近视镜,民警发觉小伙的眼睛发直,两只胳膊

膊黑一块白一块。“你家住哪里?多大年纪?”民警问。小伙缓缓坐起,可还是一声不吭,一只手紧紧捂着肚子。

“该不会是饿了吧?”围观人群中,一名中年女子急忙跑回不远处自家的面包房,用塑料袋裹了三个鲜奶面包。小伙一点一点地吃着,仍旧不言不语。“这个小伙子,几天前我就看到过了,他在这附近随地躺卧已经五六天了!”附近群众说。

两个面包下肚后,小伙的神色好转了许多,“我不需要你们的帮助,我躺在马路边上很好!”小伙将垫在地上的旧报纸一张张收好,又晃悠悠地向马路对面走去了。“别再在马路边睡了!”身后的群众喊道。

第二次出警:小伙撒腿就跑

下午12点40分,下关特巡警又接到报警电话,“热河南路4号楼前,有一个小伙正躺在风雨中!”110民警赶到,还是那名小伙,“雨下得太大,不能让你再睡在马路边了,跟我上车!”民警一手拉小伙,一手打开车门,可小伙却猛然一

挣脱,撒腿跑了……

报警人称,当时她正披着雨衣疾走在热河南路上,路边一个瑟瑟发抖的小伙引起了她的注意,“真太可怜了,所以才打了110!”

第三次出警:小伙避而不见

下午1点30分,又是“小伙躺在风雨中,太可怜了!”的群众报警,110民警再次赶到,可小伙一见警车,立马就溜走了。

第四次出警:小伙大喊“滚滚滚”

下午2点多,一七旬老人打伞经过中山桥31路公交站台,屡次跑走的小伙这次正躺在站台旁,浑身湿透,老人关切地上前询问,并买来了馒头和榨菜。在慈祥的老人面前,小伙开了口:“我今年19岁,家在泗阳农村,父母不要我了,我自己坐车来南京的!”老人也同样选择了报警求助,警车再次驶来,小伙一看情况不对,又想逃脱,老人一把抓住小伙的手,大喊:“警察是在帮你,我们都在帮你!”

冲动下的小伙已顾不上

许多,腾出一只手使劲向老人砸去,“我不需要你们!滚!滚!”小伙失控般的大吼,老人一个踉跄,小伙疯了似的狂奔,吃到一半的馒头榨菜也掉进了泥水中。

第五次出警:小伙仍拒绝救助

下午6点,小伙再次被巡逻警车发现,民警想带小伙回单位吃饭,可小伙又跑走了。

第六次出警:小伙被强行带到医院

晚上7点,小伙再次来到渡江纪念碑广场一带,此时,天整个黑了下來,一名牛肉面馆老板让伙计下了碗牛肉面,端给睡在门外不远的小伙。

110民警第六次赶到,小伙仍紧捂住腹部,民警联系了120,小伙随后被强行送往南医大二附院检查。医生说,检查没有发现小伙有大病,腹部疼痛可能是因为长时间淋雨受冻造成的。

在记者面前,小伙仍旧一声不吭,民警随后将其带往派出所安顿。

快报记者 陆鸣 (蔡先生爆料奖 100元)

老汉很受伤 家中连砍自己20刀

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)一刀、两刀、三刀……他操起菜刀,朝自己身上连砍近20刀,附近村民发现后,报警将其送往医院治疗。昨日上午,六合区一男子仍在医院抢救,暂未脱离生命危险。

昨天上午10点半左右,六合区八百桥镇八百村,一户矮小、不足10平方米的平房门口,围满了村民。平房内低矮的木板床上,躺着一名浑身是血的中年男子。男子脸部、头上、脖颈等处到处是鲜血直流的伤口。民警和120医务人员赶到现场后,迅速将男子送往六合人民医院救治。

当地村民介绍,浑身是血的男子是自残的,一共砍了近20刀。该男子姓李,今年52岁,独居这间简陋的平房里。去年初,李某去南京一建筑工地打工。不料,干活没多久,一脚踩上一根9厘米长的铁钉。当时他舍不得花钱去医院,结果弄得右腿疼痛并肿胀起来。见他不能干活了,工头便找个

借口,将他辞退了。

回到家后,李某右脚发炎,亲友带他四处求医,经过两个月治疗才有所好转。花去了几千元医疗费,李某心里抹不直,在亲戚陪同下,去找工头讨要说法。可来回折腾几趟,也没见到工头,只得回家休养。想着欠亲友们数千元的医疗费,肉体上和精神上又遭受折磨,李某经常躲在陋室内抽闷烟度日。时间长了,李某变得沉默寡言,精神恍惚,很少外出。

据周围邻居介绍,昨天上午9时许,他们看到李某在门口打扫卫生,还主动与邻居打招呼。10点左右,邻居王奶奶从李某门前经过,听见屋内传出痛苦的喊叫声。王奶奶踮着脚尖一看,吓了一跳,只见满身是血的李某挥舞着菜刀,一边喊叫,一边不停地朝自己身上砍。王奶奶赶忙喊来众邻居,大家齐心将屋门撬开,将李某按倒,夺下大菜刀。

目前,警方已介入调查,李某暂未脱离生命危险。(叶先生爆料奖 90元)

保姆爱献媚 雇主深夜下逐客令

快报讯(记者 陆鸣)“家务事不会做,边看电视边唱歌,只要我老公一回家,她就作怪!”由于对刚进家门不到一星期的女保姆忍无可忍,女主人不顾夜深,愤而赶人。

前晚11点多,建宁路113号一居民楼楼道里传出激烈争吵声,邻居忙打开房门,只见邻居韩女士正和自家保姆在家门口僵持,“工钱已经付给你了,你现在就走!”“这么晚了,你让我上哪儿去?要走明天一早走!”争执中,女主人使劲将保姆往门外推,而保姆则死死拉着房门,硬是不走。

对着赶到的110民警,韩女士大诉苦水:“她一见到我家老公就作怪!”韩女士说,她和老公都是生意人,很忙。5天前,她通过中介雇用了这名女

保姆。可保姆刚进家,就令女主人失望:“西红柿原本应先洗再切,可她却却是切了再洗,黄瓜本应放在冰箱冷藏室,可她却偏偏搁进了冷冻室,冷藏室里放着的,竟然是鱼!”

“不但家务事不会做,只要一有空,就坐在客厅看电视,边看电视边唱歌。这请的哪里是保姆!”更让韩女士气愤的是,年轻的女保姆住在客厅,床铺周边只拉了一道帘子,每当男主人进家时,女保姆就会把帘子掀开,身穿松垮淡色的短裤,直朝男主人看。

5天下来,忍无可忍的女主人最终向保姆摊牌:给你一星期的工钱,立马走人!在110民警的调解下,保姆只得顶着夜色离开。(朱先生爆料奖 60元)

女童撞破头 10多辆的士不肯载

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天晚上,一名一岁大的女孩从楼梯上摔了下来,头部鲜血直流,女孩的母亲抱着她跑到路边拦车,可路过的出租车竟没有一辆停下来。

昨天晚上6点多,月苑小区的王女士把一岁大的女儿安顿在楼上后,就去楼下做饭了。10多分钟后,王女士突然听到身后传来一阵异样的声音,回头一看,女儿已经面朝上躺在地板上,头部下面有血,女儿也被摔得嚎啕大哭,王女士赶快抱着女儿冲出家门,去路口拦出租车。此

时正值下班高峰时期,看到王女士抱着浑身是血的婴儿,路过的十几辆出租车竟没有一辆停下来。王女士急得泪流满面,一直招手拦车,不停地喊:“快救救我的女儿!”每一次出租车停下来,王女士都是满怀希望,可出租车司机看到王女士怀抱中正在流血的女婴时,纷纷加大油门离开。

就在王女士束手无策时,一名路过的邻居看到了,他立即用车子把母女俩送到了附近医院。经医生紧急抢救,王女士的女儿头部被缝了5针,伤势并无大碍。(禹先生爆料奖 60元)

这么大的鱼,死了一批又一批 养殖户望塘兴叹,怀疑水受到污染



每条鱼都有二三十斤重

“辛辛苦苦养的鱼大批死亡,再这样下去,只怕年底要赔惨了!”近日,南京市板桥镇狮子树陈家村的陈孝友发现,承包鱼塘里的鱼每天都在死,估计是源头有污水排入。

鱼塘突然大量死鱼

昨天上午,记者在陈孝友的鱼塘边看到,夫妻俩正

在打捞已经漂上来的死鱼,不一会儿,塘埂上就堆了一大堆,有草鱼、鲢鱼、鳊鱼等,很多草鱼都是二三十斤重一条,周围村民都惋惜不已。

“连黄鳝鱼都死了,这种鱼可是最不容易死的。”陈孝友指着鱼说,此外水里的螺蛳、虾子甚至连水草也都死光了,一上午打捞了300多斤死鱼,“有些鱼来不及

打捞都沉底了,明后天陆续会浮上来”。

陈孝友的鱼塘是从村里承包的,有10亩水面,10多年来,从未出现过如此大量死鱼的情况。但是从10天前开始,鱼塘里的鱼一批接一批地死,每次都是两三百斤,至今已死了1000多斤鱼了。为了养鱼,每年他要投入上万元本钱,就指望着在年底上市赚钱,“照这样下去,估计很快就变成空塘了!”

水质最近明显变坏

邻居称,这个水塘最近水质确实突然变坏了,以前村民们都是在塘里淘米洗菜洗衣服,那时水还是很清的,“现在水都有异味了,颜色也发黑了,谁还敢用这水!”

村民张女士说,把衣服拿到塘里一洗,衣服上就沾了一层毛絮状的东西,白衣服回去就变成绿衣服了。

记者了解到,这个鱼塘同时还是村里上百亩土地的灌溉源,“长期用这样的水

灌溉,只怕种出来的庄稼蔬菜也会有问题!”村民们担心地说。

环保局调查污染源

在陈孝友的带领下,记者来到鱼塘的上游。上游有一个引水涵洞,流过来的水都是又黑又臭的脏水,水上还漂着一层白沫,周围的草都发黄枯死了。

记者顺着污水沟往上游寻找,结果发现了还有数户村民的鱼塘也受到污染。受害的村民说,污水应该是附近西善桥街道内一些小化工企业排出的,他们找过几次,都是无功而返。

昨天中午,雨花台区环保局环境监察大队的工作人员来到现场调查,并在上游找到了一家塑料管厂和一个豆腐作坊,两家都有排水口通往下游。环保局表示,将会尽快查清污染源并妥善处理此事。

快报记者 孙玉春 文/摄 (周先生爆料奖 80元)

南京梅园医院 专家亲诊 特设医讯 就医 正规专科医院 医可免手术费50元

该院是南京最早专业治疗包皮、腋臭的机构,由我国著名权威专家王主任、黄主任亲诊治疗。

ATU 腋臭 轻松 微创清除 不留痕

独家采用火爆日韩“ATU”微创介入美容术,一次可视,彻底、清除腋臭汗腺根源,确保一生无异味,并对其他治疗失败者及多汗有特效,无痛无痕,随治随走,专家精湛医术深受好评,签约普卡疗效永久保障,手术费100元/侧

权威治疗 包皮整形 泌尿 感染

专家采用尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗,无痛无痕,随治随走,手术费50元,包皮整形380元,无痛无出血,外型美观,随治随走,并规范治疗湿疣、疱疹、尿道炎、彻底、费用低。

专家预约: 025-84511800 节假日不休 保密治疗

地址:游1,游2,3,29,44,65,95,304到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后50米(南京梅园中学大门旁医院二楼)

南京市白下医院 (二、三楼南广里) 专业治疗

腋臭 包皮 整形

该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院。近期二期**男性整形、包皮、腋臭**专科特邀国内著名整形美容专家丁教授来院亲诊,期间检查、挂号费全免! **阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费仅收60元,腋臭手术费80元/侧。**

阴茎延长、包皮:本院采用国内最先进的韩式微创整形术,结合电离子治疗仪,专治包皮、包茎、阴茎短小;运用自身条件,在确保安全、无副作用前提下,可自体延长3-6厘米,并可自然增粗,永久保持,全面提高性生活质量。签约治疗,保证疗效,随治随走。

腋臭:独家采用韩式“微米光导”可视、定位新技术,清除腋下异味根源,无痛无痕,术后确保一生无异味。对他院治疗后复发患者有奇效,发信普卡。随治随走,假日不休。

24小时专家热线:025-81608567 84213858

院址:南京市新街口丰富路27-1号(就诊直接上二楼) 市内乘28、41、43、80、82路建邺路下车往丰富路50米即到

南京市新协和医院

男性整形 痔疮 腋臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼**男性整形、肛肠、腋臭**专科特举行:迎“五一”大型优惠活动,活动期间(即日起至5月28日)检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单纯外痔手术费仅收40元,内痔80元,混合痔150元。

1. **腋臭:**独家采用**纳米刀、微创介入**双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一生无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。

2. **痔疮(各类肛肠疾病):**采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔疮自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。

3. **阴茎延长:**本院采用国内最先进的**微创介入法**并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可**一次性延长3-6厘米**,一次定位,永久保持,无任何副作用。签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。(就诊直接上四楼肛肠、腋臭专科)

南京新协和医院

◆ 诊疗科目:外科
◆ 接诊时间:8:00-17:00
◆ 联系电话:025-84451667 81624869

(西)院址:南京新街口梅园老巷20号4楼
院内乘33、35、38、100、305路公交车下车往丰富路50米即到,305路至梅园、29、22、27、28路到院内即可。

同房时玩新奇 塑料管掉进私处

快报讯(通讯员 陈婷)近日,一名30多岁的女性因为慢性子宫内膜炎到南京某妇科医院就诊,医生在内窥镜的帮助下,从该女性的阴道内取出了一根长5厘米的塑料管。在医生的追问下,该患者承认春节期间与丈夫同房时,出于好奇将塑料管插入阴道,不慎掉落进去,此后引发妇科炎症,久治不愈。该院专家介绍,由于性观念的开放,异性伴侣间经常常玩一些新奇的游戏,女性生殖器的构造便于异物进入,更容易引发感染,不少女性出于害羞,不愿把实情告诉医生,无形中增加了诊疗的难度。专家建议,应树立正确的性观念,不要做对身体有害的事情。